

组成『买手团』，开启『买买买』模式

衡阳六十七家企业参加首届链博会

衡阳晚报讯（见习记者 王慧）11月28日，为期5天的首届中国国际供应链促进博览会（以下简称“链博会”）在北京盛大开幕，共吸引515家中外企业和机构参展，集中展示各链条上中下游关键环节的新技术、新产品、新服务。我市共组织67家企业参会对接洽谈。

换名片、加微信；谈生意、话合作；谋开放，赢未来……在各大企业展台，企业负责人忙得不亦乐乎，以小小展位为窗，撬动更广阔的大市场，推动优质产品走向世界舞台。采购商们则一边听展商讲解，一边交流采购需求，现场一派火热景象。

此次链博会展出总面积超过10万平方米，设置智能汽车链、绿色产业链、清洁能源链、健康生活链、数字科技链等五大链条，纵向展示各链条上中下游先进技术和产品，横向展示金融、物流和平台企业等服务生态。参展商均为各链条龙头企业，其中包括世界500强、中国500强和小巨人、独角兽企业，专业观众预计达10万人次。

首届链博会由中国贸促会主办，以“链接世界，共创未来”为主题，是全球首个以供应链为主题的国家级展会，将打造一个重点行业上中下游融通、大中小企业链接、产学研用协同、中外企业互动的开放型国际合作平台，积极维护全球产业链供应链稳定。

“对企业而言，这是一次拓展视野、加快‘引进来’和‘走出去’步伐的好机会。”衡阳交易分团采购企业67家，包括食品零售企业、电子商务企业、生产制造和服务企业等，采购重点涉及智能和高端制造、绿色农业等多个领域。大家纷纷表示，目前已有心仪产品，明天将进行更深入的洽谈，同时也希望借此机会扩大国际朋友圈，为衡阳市民提供更丰富、品质更高的产品。

打造“大思政课”优质平台

湘南学联纪念馆“思政课实践教学基地”挂牌

衡阳晚报讯（通讯员 谭倩芸）深化地校合作交流，提升思政课时效性、感染力。日前，湘南学联纪念馆与衡阳幼儿师范高等专科学校举行共建思政课实践教学基地挂牌仪式。

仪式上，衡阳幼儿师范高等专科学校同湘南学联纪念馆完成了“思政课实践教学基地”牌匾移交，签订了“思政课实践教学基地”合作协议。随后，全体人员参观了“青春壮歌”主题陈列展览。

据了解，湘南学联纪念馆将以此次共建为契机，进一步用好红色资源，发挥好资源优势，探索建立长效机制，深化地校合作交流，共同研究如何提升思政课时效性、感染力，并着重在红色文化育人、师资队伍建设、思政实践教学等方面展开全方位合作，打造服务“大思政课”实践教学的优质平台，积极发挥湘南学联精神在思政课教学中的重要作用，促进思想政治教育工作再上新台阶。

衡阳晚报讯（见习记者 王慧）11月28日，为期5天的首届中国国际供应链促进博览会（以下简称“链博会”）在北京盛大开幕，共吸引515家中外企业和机构参展，集中展示各链条上中下游关键环节的新技术、新产品、新服务。我市共组织67家企业参会对接洽谈。

换名片、加微信；谈生意、话合作；谋开放，赢未来……在各大企业展台，企业负责人忙得不亦乐乎，以小小展位为窗，撬动更广阔的大市场，推动优质产品走向世界舞台。采购商们则一边听展商讲解，一边交流采购需求，现场一派火热景象。

此次链博会展出总面积超过10万平方米，设置智能汽车链、绿色产业链、清洁能源链、健康生活链、数字科技链等五大链条，纵向展示各链条上中下游先进技术和产品，横向展示金融、物流和平台企业等服务生态。参展商均为各链条龙头企业，其中包括世界500强、中国500强和小巨人、独角兽企业，专业观众预计达10万人次。

首届链博会由中国贸促会主办，以“链接世界，共创未来”为主题，是全球首个以供应链为主题的国家级展会，将打造一个重点行业上中下游融通、大中小企业链接、产学研用协同、中外企业互动的开放型国际合作平台，积极维护全球产业链供应链稳定。

“对企业而言，这是一次拓展视野、加快‘引进来’和‘走出去’步伐的好机会。”衡阳交易分团采购企业67家，包括食品零售企业、电子商务企业、生产制造和服务企业等，采购重点涉及智能和高端制造、绿色农业等多个领域。大家纷纷表示，目前已有心仪产品，明天将进行更深入的洽谈，同时也希望借此机会扩大国际朋友圈，为衡阳市民提供更丰富、品质更高的产品。

学思想 强党性 重实践 建新功

敢为敢闯敢干敢首创 扛起经济大市挑大梁的责任担当

朱健主持召开主题教育专题调研课题征求意见座谈会

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

11月28日上午，市委副书记、市长朱健主持召开主题教育专题调研课题征求意见座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述，准确把握主题教育的目标要求，为全面推进“制造立市、文旅兴城”发展战略落实落地探索实践路径。

座谈会上，市政府参事谢宏治、晏华衡、蒋云良以及市人大和市政协代表、市直单位负责人，围绕全面推进“制造立市、文旅兴城”发展战略落实落地调研阶段性成果各抒己见，提出了很多可操作性的意见和建议。朱健认真聆听，并逐一记录。

朱健表示，将认真吸收大家意见建议，在前期调研的基础上，进一步往深里走、往实里走，真正把调研成果转化成切实可行的思路办法和政策举措，加快构建具有衡阳特色的先进制造业产业体系和文旅融合发展新局面。

朱健强调，要持续发力，始终保持接续奋斗、久久为功的定力，保持时不我待、只争朝夕的干劲，保持攻坚克难、动真碰硬的锐气，保持勇往直前、争先进的担当，雷厉风行抓好“制造立市、文旅兴城”各项工作任务的落实落细，确保一张蓝图干到底，一以贯之抓到底。要市县合力，寻求最大公约数，同心同向破难题，以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为，优化民营经济发展环境，充分发挥园区“主战场”作用，聚焦产业建圈强链，不断增强市场主体信心，激发县域经济内生动力，推动县域经济高质量发展。要凝心聚力，牢牢把握团结奋斗的时代要求，心往一处想、劲往一处使，不断巩固心齐、气顺、劲足的干事氛围，把各项工作放到全省经济社会发展大局中去谋划、去定位、去推进，坚决扛起经济大市挑大梁的责任担当，为全省多作贡献。

市政府秘书长廖义智参加。

提高矿井安全水平 坚决防范遏制安全事故发生

史宝中率检查组来衡督导矿山安全生产工作 朱健参加

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）11月28日，国家矿山安全监察局煤矿安全监察司司长史宝中率检查组深入耒阳市铜锣坪煤矿，督导矿山安全生产工作。市委副书记、市长朱健参加。

在铜锣坪煤矿，史宝中、朱健一行首先来到视频监控室，实地查看了各类煤矿生产设备设施使用及运转情况，随后乘坐矿车进入综采工作面，实地了解井下当班人数、煤矿结构、设备运行、生产环境等情况。

检查组还通过查阅资料、听取汇报、突击演练等方式，全面了解矿山安全生产工作情况，并将现场检查发现的问题

反馈给煤矿经营管理人员。

史宝中指出，当前已进入煤矿安全事故的多发期，要时刻紧绷安全生产这根弦，深入排查整治安全隐患，对于发现的问题及时整改落实。要严格依法依规生产，加快矿井装备更新改造，依靠科技进步，不断提高矿井安全水平。下一步，地方有关部门既要严格监管，又要认真做好服务，切忌经验主义，杜绝侥幸心理，“宁听骂声、不听哭声”，全力做好煤矿安全生产工作，坚决防范遏制安全事故发生。

朱健表示，全市各级各部门及煤矿企业要进一步提高政治站位，始终坚持人民至上、生命至上，更好统筹发展和安

全，切实守牢矿山安全生产防线。对于检查组反馈的问题，要照单全收，举一反三、立行立改，确保及时整改到位。要以“时时放心不下”的责任感和为民情怀，坚决守住“发展决不能以牺牲安全为代价”的红线，从严从实从细抓好煤矿安全管理，全力以赴稳安全、稳生产。要坚持守土有责、守土担责、守土尽责，立足常态长效，吸取事故教训，打好预防针，以精细化的管理降低事故概率，以工作的确定性应对安全风险的不确定性，全力保障人民群众生命财产安全。

国家矿山安全监察局湖南局副局长蔡龙春参加检查。

喜讯传来 衡阳添彩

市政府获评第三届中非经贸博览会优秀单位

衡阳晚报讯（通讯员 李建桦 王凯）近日，中非博览会组委会传来喜讯：衡阳市人民政府被中非博览会组委会评为第三届中非经贸博览会优秀单位，我市胡深源、于德辉等4名同志获评为优秀个人。

今年6月29日至7月2日，第三届中国—非洲经贸博览会（以下简称博览会）在湖南长沙举办，衡阳市代表团紧扣“共谋发展、共享未来”主题，成功举办中国（衡阳）—非洲绿色发展洽谈

会、衡阳主题形象馆展览，做好对口接待莫桑比克、刚果（金）两个主宾非洲国家来衡考察，促成输变电工程项目、拖拉机出口等多个对外合作项目，圆满完成各项既定目标和工作任务。

1.22亿元助力冬修水利

蒸水衡阳县台源、西渡保护圈治理工程动工

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 钟永康 刘凯迪）这边，几台挖掘机挥舞着铁臂修整堤坝护坡；那边，工人们忙着整理杂草、运送砂石……近日，蒸水衡阳县台源保护圈治理工程和西渡保护圈治理工程陆续开工，吹响了衡阳冬修水利的“冲锋号”。

蒸水是湘江一级支流。蒸水流域面积3501平方千米，河道平均坡降

0.54‰，在衡阳市境内全长约160千米，在衡阳县境内长度达122千米，自衡阳县金兰镇入境，流经大安乡、曲兰镇、洪市镇、三湖镇、渣江镇、台源镇、西渡镇等多个乡镇，于樟树乡出境，被衡阳县人民群众誉为“母亲河”。

蒸水衡阳县台源保护圈位于蒸水左、右两岸，项目总投资8892万元，总工期为1080天，按10年一遇防洪标

准进行规划设计，工程全长32.5千米。项目左岸起点位于港子口，沿蒸水下游经花滩河坝、台源河坝，止于枧桥江，全长14千米；右岸起点位于玩亭渡，沿蒸水下游经花滩河坝、台源中学、台源河坝、怀邵衡铁路，止于九市村，全长18.5千米。

蒸水衡阳县西渡保护圈通古段主要位于西渡镇咸水村，项目总投资3344万元，总工期为730天，属于县城防洪保护圈内，按20年一遇防洪标准进行规划设计，保护圈堤型为土堤，堤防级别为4级。主要建设内容为通古段加高培厚段长2.37千米、新建涵闸2处、填塘固基18处。工程建成后，可惠及群众约4.5万人，保障农田灌溉约23700亩。